

我和共和国共成长——70年·70人·70事

我县召开脱贫攻坚工作推进会

8月13日上午,我县召开脱贫攻坚工作推进会议,安排部署开展脱贫攻坚工程项目风险隐患排查整治、易地扶贫搬迁工程质量隐患排查、省易地扶贫搬迁专题调研、农村集体产权制度改革和撤并行政村等重点工作。县委副书记、政法委书记郭爱斌,副县长窦晓峰出席。

市防汛督查组督查我县防汛工作

8月14日上午,市防汛督查组深入我县就防汛工作进行了督查,并召开座谈会。市气象局副局长魏建军,市应急管理局常高,县委常委、常务副县长郝淑芳出席会议。

我县召开2019年治欠保支暨根治欠薪夏季行动工作会

8月13日,我县在政府五楼会议室召开2019年治欠保支暨根治欠薪夏季行动工作会议。县委常委、常务副县长郝淑芳出席会议。

全县污染治理联合执法专项行动及治超工作会召开

8月13日上午,我县在政府三楼会议室召开会议,就深入开展柴油货车和散装物料运输车污染治理联合执法专项行动,持续加大超限超载治理进行安排部署。

窦晓峰调研县农商行工作

8月15日下午,副县长窦晓峰深入故县镇沁县农村商业银行三农小微服务部,就金融扶贫工作推进调研。

沁县交警“除隐患,防事故,保大庆”专项行动推进效果显

为贯彻落实公安部“践行新使命,忠诚保平安”的部署要求,深化“建国70周年大庆”和“二青会”期间道路交通安全保卫工作,筑牢道路交通安全防线,有效预防和减少重特大道路交通事故发生,切实为建国70周年大庆创造和谐稳定的道路交通环境,沁县交警大队全面打响“除隐患、防事故、保大庆”交通安全整治行动,酒驾治理、涉牌涉证等“五大曝光”收到良好效果。

“高要求”确保措施落到实处。为确保道路交通安全整治工作的各项工作措施落到实处,交警大队及时启动部署,制定工作措施,进行安排部署,明确民警职责,细化工作措施,确定整治重点,责任层层落实、整治层层到位,全面打响整治攻坚战,确保实现“交通安全隐患明显减少、交通违法行为明显遏制、通行秩序明显改善、交通环境得到明显改善”的目标。

崔正国:这是最苦的时代 也是最好的年代

天宇夏云

1949年出生的这一代人注定是不平凡的,因为这是最好的时代,也是最苦的年代。70年,对于人生来说已是大半生,而在历史长河中却只是弹指一挥间。

在我国土地改革制度的一次次变革中,1980年提出的包产到户政策给了崔正国很大的启发,同年在老南沟村实行了土地包产到户,群众有了自费生产,但在实践的过程中也出现了不少的问题,比如种地行路难、机器作业难等问题。



要埋头苦干一番,才能换来我们今天的美好生活。从他们的故事中,我们听到的不仅仅是他们个人的成长经历,更是新中国成立以后,全国农民生活发生翻天覆地的一个巨变。

市医监局在我县调研城乡居民基本医疗保险基金运行情况

8月13日,由长治市医疗保障局办公室主任胡宏武带队调研组莅临我县,对我县城乡居民基本医疗保险基金运行情况进行专题调研,副县长王丽萍一同调研。

我县扎实开展巡察报告质量评价提升工作

为进一步深化政治巡察,着力提高巡察报告撰写质量,奠定巡察成果运用基础,推动我县巡察工作提质增效,我县多措并举,组织开展对县委第六轮巡察报告质量评价提升工作。

量评价的“八看”标准,首先要求各巡察组进行组内自评,召开组务会组内研讨,对巡察报告内容推敲梳理。然后开展交叉互评,并提出评价意见建议,补齐短板。

李雨泽



随着运输行业和物流行业的飞速发展,吨袋受到了人们的广泛欢迎。在牛寺乡南涅水粮站库房内,王丽霞夫妇正在忙碌的整理加工吨袋所需的半成品。

杨安乡多措并举推进“学习强国”平台使用

为贯彻落实中央关于推动“学习强国”学习平台建设工作的重要指示精神,杨安乡党委将平台的推广使用作为一项重要的政治任务,班子成员带头第一时间进行了学习了解、宣传发动,以上率下,发挥示范带头作用,有序推动全乡工作进展。

县垃圾分类工作领导小组对部分乡镇垃圾中转站项目建设进行初商

为推进我县生活垃圾分类与循环利用试点工作开展,不断完善农村生活垃圾“户分类、村收集、乡转运、县处理”收运体系建设。2019年8月15日,县住建局副局长董小云、县爱卫中心主任连海龙及受邀的环卫公司专业设计人员先后到段柳乡、新店镇、次村乡、漳源镇就学习阳曲县生活垃圾分类经验即地埋式环保桶(分布式)直运直收垃圾收集站(中转站)与部分试点乡镇进行对接初商,并根据各乡镇拟建的分布式垃圾收集站计划服务村庄数量、服务人口、垃圾产生量、服务辐射面积进行初步测算、选址、制定实施方案。